



Дмитрий Медведев: «Мне понравилось!»

Такова оценка Президента России национального павильона нашей страны на «ЭКСПО-2010»



28 сентября 2010 года на Всемирной универсальной выставке «ЭКСПО-2010» в Шанхае состоялся Национальный День России

Официальная часть мероприятий началась с торжественного открытия павильона под звуки национального гимна. Генеральный комиссар российской секции

на «ЭКСПО-2010» Владимир Страшко поздравил присутствующих с этим знаменательным днем и поблагодарил всех, кто работал пять месяцев в павильоне России.

Затем состоялась торжественная церемония поднятия государственного флага, в которой приняли участие Президент России Дмитрий Медведев и Заместитель Председателя КНР Си Цзиньпин.

В своем выступлении Дмитрий Медведев отметил, что в Шанхае действительно происходит грандиозный праздник, объединивший огромное количество людей, десятки стран мира, сплоченных общей идеей того, как будет выглядеть город будущего. Символично, что выставка проходит в Шанхае – в одном из самых интересных и самобытных городов мира, который за последние десятилетия изменился абсолютно радикально.

По его мнению, девиз выставки «Лучше город, лучше жизнь» отвечает нашему времени, реалиям и представлениям. Тема выставки особенно близка и понятна гражданам России, где города всегда играли ключевую роль в развитии цивилизации. Президент также обратил внимание на концепцию российского павильона «Лучший город тот, в котором хорошо детям».



«Выставка свидетельствует о том, что мир вступил в эпоху кардинальной трансформации городов, что также является шансом ускорить модернизацию экономики и общества. Задача инновационного развития – одна из важнейших для сегодняшней России, мы делаем все, чтобы экономика модернизировалась, менялась, приспособливалась к современной жизни», – сказал Дмитрий Медведев.

Позднее Президент России осмотрел национальный павильон, его внимание привлекли экспозиции корпорации «РОСНАНО», инновационного центра «Сколково», «Росатома», стенд презентации зимних Олимпийских игр 2014 года в Сочи и «сказочный город» на втором этаже.

По окончании осмотра президент кратко резюмировал: «Мне понравилось!» и сделал запись в книге почетных гостей.

Затем в конференц-зале павильона прошла пресс-конференция. Отвечая на вопросы журналистов, Дмитрий Медведев заявил, что «для нас отношения с Китаем носят стратегический характер и ориентированы в будущее. Будущее мы как раз смотрели здесь в Шанхае. Это будущее наших городов, наших производств и самое главное – будущее наших детей. И в этом плане российский павильон символизирует будущее и на понятном для детей языке описывает высокие технологии. Мне показалось это очень интересным, именно поэтому наш павильон посетило 6 миллионов человек – а это одна десятая часть от общего количества гостей».

Праздничный день продолжила обширная культурная программа. Завершением праздника стал большой концерт государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева.

По данным: «РИА-Новости» и www.expo2010-russia.ru

Подробная информация об «ЭКСПО-2010» – в следующем номере

Посетители экспозиции корпорации «РОСНАНОТЕХ» – «Нанотехнологии для жизни»

